



阿汤哥和「超人」帮你敲重点了！ 《碟中谍6》直升机枪战戏必看！



阿汤哥受到中国粉丝的热情包围，这次他在片中的惊险动作依然是亲身上阵。

信息时报讯（记者 陈慧）本周五开画就占掉一半排映比的《碟中谍6：全面瓦解》（以下简称《碟6》），相信会在中国点燃新一波观影热潮。前晚，在汤姆·克鲁斯的带领下，“IMF 特工男团”空降北京太庙，并详细解读了最新一集影片的亮点。“阿汤哥”说，他不喜欢不真实的东西，因此花 12 天时间考下直升机驾照，亲自完成片中精彩的直升机枪战。首次出演“碟中谍”系列的“超人”亨利·卡维尔则说，他俩之间有不少激烈打戏，剧组其他人叮嘱他别再弄伤“阿汤哥”的脚踝。

不喜欢不真实，所以阿汤哥考下直升机驾照

《碟中谍6》北美先行上映，收获超高口碑和票房，也剧透不少内容。比如阿汤哥这次尝试了 Halo jump（高空跳伞低空开伞的跳伞动作），还有跟“超人”之间的直升飞机枪战。而他在巴黎拍摄期间甚至弄伤脚踝，让全球粉丝操心不已。前晚北京首映礼现场，阿汤哥直言，“碟中谍”系列拍到第 6 集，他和之前一样“不喜欢不真实的（东西）”，所以，这次他依然在镜头前带来最真实的动作戏。

说起印象最深的动作戏，“阿汤哥”提到了众所周知的跳伞动作，回忆说当时要从 25000 英尺（约 7600 米）往下跳，面对缺氧和低压的威胁，他跳了 106 次才完成这个挑战度极高的镜头。至于片中与亨



▲亨利·卡维尔为粉丝们签名。

利·卡维尔令人振奋的直升机枪战，“阿汤哥”称自己花了一年半的时间训练，最终用 12 天时间拿到直升机驾照，亲身上阵完成驾机枪战的镜头。听到大家感叹如此拼命，“阿汤哥”平静表示：“生活充满危险，却很让人振奋。”

演反派很新鲜，“超人”留胡子弄懂家中爱犬

值得一提的是，《碟中谍6》除了“阿汤哥”这位大牌，还吸引了“超人”亨利·卡维尔出演。蓄起胡子饰演反派的亨利笑言，这次的造型令家中爱犬认不出他来，但从“超级英雄”到超级反派的变化让他倍感新鲜。拍摄的六个月期间，他一直在仔细琢磨角色：“这次演的是个超级反派，但我总觉得，他的黑暗面背后，其实有着为人类未来着想的出发点。这是这个反派人物身上有意思的地方。”

和阿汤哥一样，亨利最难忘的也是两人那场惊心动魄的直升飞机追逐战，“一方面作为演员，拍这场戏很刺激。另一方面影片拍完之后，我找机会看了一下，觉得这场戏看起来最让人激动。”他还提到了阿汤哥脚踝受伤一事，称每当两人有激烈打戏时，他都会收到关切：“大家都提

醒我不要再把汤姆的脚踝又弄伤了。”

被阿汤哥感染，西蒙想挑战“不可能任务”

身为“IMF 小组”重要成员，西蒙·佩吉饰演的班吉在《碟中谍6》里有更多的前线任务，打戏比重也比之前大。谈及班吉的变化，西蒙表示：“他从最初坐实验室里的技术人员，慢慢转变成了能去现场的特工，执行各种特殊任务，越来越职业，越来越有经验。我估计这一部之后，他会回到训练基地，接受格斗方面的特训。总之，一路过来，整个人物成长了许多。”出演了四部《碟中谍》电影的西蒙更透露，从前看着阿汤哥完成各种“不可能任务”，心里想的都是“我可不要演那种戏，但现在我的想法慢慢有了变化：说不定，我也能试试看。所以这次我和汤姆·克鲁斯说了，拍下一部的时候，我也要跟你一起去做那些事。”

此外，导演克里斯托弗·麦奎里打破了《碟中谍》系列“拍一部电影换一个导演”的习惯，继《碟中谍5》后再度执导《碟中谍6》。采访中克里斯托弗透露，答应回来拍摄后，他换掉了从前的幕后人员，想给大家留下“由另一位不同导演拍摄”的感觉，然后每天拍摄时都想着自己是另一个导演。

据悉，《碟中谍6：全面瓦解》将于今日以 IMAX 3D 等形式在全国上映。

更多《碟中谍》系列揭秘，详见 B14~B15



周董为战队改名讨个好意头。

学员改编唱王菲的歌 谢霆锋评价挑战太大

信息时报讯（记者 蔡慕嘉）今晚浙江卫视播出的新一期《中国好声音》，将迎来“导师战队四强争夺战”周杰伦组和哈林组的对决。考核前，两位导师都不遗余力为学员备战：哈林不仅自己上网选歌，还亲自为学员录 demo；周杰伦为讨个好意头，帮战队改名“地表最强”求转运。

众所周知，此前周杰伦战队在节目

里一直称“地表最强战队”，但在今晚的节目中，周杰伦却宣布要为战队改名为“地表最强”，“‘地表最强’也没强到哪去，换个名字看看运气会不会好一点。”不同于其他三队由导师分组，周杰伦战队选择让学员自己抽签组队，希望借此产生一些意外惊喜。在为队内以 beatbox 见长的金色炸蛋组合选歌时，周杰伦挑了一

首王菲的《再见萤火虫》，为这首梦幻空灵的歌曲融入 beatbox 等多样元素。观战导师谢霆锋听完演唱后有点被惊到，“从上次一点都没有唱，到这次一来就唱王菲，这个挑战呢，你们导师也是给得太（大）。”虽然有些意外，但谢霆锋也夸奖歌曲编排新鲜好玩，“会让我想多听一些。”节目将于今晚 9 点播出。